



ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

*Коллектив Куйбышевского драматического театра
им. А. М. Горького в Оренбурге*

Вчера в Оренбург приехали артисты Куйбышевского областного драматического театра имени М. Горького. На вокзале гостей встречали представители партийных, советских организаций, общественности города, работники искусств областного центра.

Оренбуржцы тепло приветствуют гостей, преподносят им букеты цветов.

— Мы рады видеть вас, дорогие друзья, на гостеприимной оренбургской земле, — говорит заместитель председателя исполкома областного Совета депутатов трудящихся т. Верховов. — Трудящиеся наших областей издавна связаны узами дружбы. Обмен гастролями наших театров делает ее еще более крепкой и плодотворной. Оренбуржцы с нетерпением ждут ваших спектаклей, и мы от души желаем вам больших творческих успехов.

С ответным словом выступил главный режиссер и директор Куйбышевского театра заслуженный деятель искусств РСФСР П. Монастырский. Он благодарит за теплую встречу и добрые пожелания и заверяет, что коллектив театра сделает все для того, чтобы это первое знакомство с оренбургскими зрителями было для них приятным и радостным.

Снова слышатся аплодисменты, теплые приветствия. Гости провожают к машинам, и они направляются в город...

Сегодня в областном драматическом театре имени А. М. Горького куйбышевские артисты покажут первый спектакль «Дело Артамоновых», которым они открывают гастроль в Оренбурге:

На снимке: артисты Куйбышевского драматического театра на Оренбургском вокзале.